



Общероссийская общественная организация
**АССОЦИАЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ
ИСТОРИИ И ОБЩЕСТВОЗНАНИЯ**

Уважаемые коллеги!

Общероссийская общественная организация «Ассоциация учителей истории и обществознания» и Институт всеобщей истории Российской академии наук при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации приглашает Вас принять участие в работе Всероссийской конференции «Состояние и перспективы исторического образования и науки в общеобразовательной и высшей школе», которая состоится 17 – 18 ноября 2014 г. в здании Российской академии наук (119991, Москва, Ленинский проспект, 32А).

Основной целью Конференции является обсуждение актуальных вопросов, связанных с местом и ролью исторической науки в современном развитии российского общества. Конференция будет включать в себя несколько частей: в первой половине дня 17 ноября - совместное пленарное заседание учителей истории, ректоров, деканов и замдеканов исторических факультетов; во второй половине дня - раздельное их участие в работе секций; весь день 18 ноября - работа двух секций, посвященных среднему и высшему образованию.

На Конференции предполагается обсудить такие важнейшие вопросы как влияние исторического знания на формирование гражданского общества, значение исторической науки в системе современного высшего и среднего образования.

В ходе заседаний учителей истории и обществознания планируется актуализировать следующие ключевые вопросы:

- проблемы преподавания истории в средней школе в контексте введения «Концепции нового учебно-методического комплекса по отечественной истории»,
- пути преподавания в средней школе т.н. «трудных вопросов истории России».

Также в рамках Конференции предусматривается проведение специальных круглых столов и мастер-классов для учителей средней школы по вопросам реализации «Концепции нового учебно-методического комплекса по отечественной истории».

В рамках дискуссионной площадки с участием ректоров, деканов и заведующих кафедрами российских ВУЗов планируется рассмотреть актуальные вопросы, связанные с:

- введением федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки «История» (ФГОС 3+),
- возможность создания на базе ВУЗов сетевых центров по перспективным направлениям современных исторических исследований.

Конференция соберет более 200 участников, в числе которых ректоры гуманитарных ВУЗов, деканы и заведующие кафедрами исторических факультетов ВУЗов, руководители региональных отделений Ассоциации учителей истории и обществознания, ведущие учителя и методисты.

Просим Вас сообщить о своем согласии принять участие в работе Конференции и прислать Ваши предложения по формированию повестки дня мероприятия, а также тезисы выступлений на Конференции регистрация по ссылке: <http://school.historians.ru/forms04/> не позднее 1 ноября 2014 г.

Иногородние участники будут размещены в гостинице за счет принимающей стороны. Проезд за счет направляющей стороны.

E-mail: school.historians@gmail.com

Председатель Ассоциации учителей истории и обществознания,
директор Института всеобщей истории РАН,
академик

А.О. ЧУБАРЬЯН